BK S:t Erik

Nyarssilver 2014-01-01

Partavling, 27 bord, 53 par. Antal brickor: 42. Medel: 1051.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 44 13117 62.46 Ulf Sarnkvist - Ola Sarnkvist 9415 80001 Akers BK
2 42 1276.2 60.77 Sven-Owe Andersson - Harry Nisell 8954 50711 BK S:tErik
3 48 1267.5 60.36 Mikael Lindblom - Mari Lindblom 5094 996 BK S:tErik
4 20 1258.0 59.90 Johnny Johansson - Yvonne Flodqvist 6116 14805 Malungs BK - BK S:t Erik
4 39 1258.0 59.90 Johan Nilsson - Borje Rudenstal 13918 2336 BK S:tErik
6 28 1257.0 59.86 Johan Séafsten - Ola Rimstedt 35452 88183 Uppsalabridgen - Harplinge BK
7 8 12410 59.10 Emma Sjoberg - Mats Sjoberg 80922 1198 Filbyter Bridge
8 30 1223.4 58.26 Jenny Rudenstal - Mattias Weiler 15767 11482 BK S:tErik
9 9 1216.0 57.90 Hans Kvick - Joakim Nordlindh 2878 35307 Uppsalabridgen
10 3 12158 57.90 Peter Flodgvist - Thomas Magnusson 14778 3693 BK S:tErik - Nasby BS
11 34 1184.6 56.41 Daniel Gullberg - Matias Rohrberg 37167 52703 BK S:t Erik - Filbyter Bridge
12 50 1164.2 55.44 Claes Melin - Tommy Eneqvist 9105 2243 BK S:t Erik - Tyresd BK
13 1 1134.0 54.00 Peder Skaj- Gunnar Andersson 83430 18507 BK S:tErik - BK ALERT
14 22 1132.0 53.90 Lars-Erik Rudstrém - Jan Larsson 10725 5220 BK S:tErik - BK Tva Ess
15 14 1114.0 53.05 Ann-Britt Carlén - Elisabeth Nordling 88227 11622 BK S:tErik
16 10 1109.0 52.81 Mart Altmae - Lars Norback 5914 2809 BK S:tErik - Lidingd BK
17 16 1106.0 52.67 Per-Hakan Iggstrom - Jakob Sondén 78694 93481 BK S:tErik
18 32 1101.7 52.46 Erika Rodin - Ida Gronkvist 93303 31083 BK S:t Erik - Filbyter Bridge
19 11 1097.0 52.24 Ake Sjbberg - Lillemor Strindberg 9207 8806 BK S:tErik - Arla BK
20 2 1095.0 52.14 Michael Nilsson - Nicklas Gustafsson 28072 44608 BK S:t Erik
21 17 1093.0 52.05 Kathrine Bertheau - (DAN) Christina Lund Madsen 81089 - Filbyter Bridge
22 21 1078.0 51.33 Catharina Ahlesved - Krister Ahlesved 7124 13995 Orebridgen - Uppsalabridgen
23 13 1065.0 50.71 Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:t Erik
24 40 1058.6 50.41 Lars Andersson - Ulf Lundgren 13156 12024 BK S:tErik - Tyresé BK
25 24 1058.0 50.38 Torsten Ragnartz - Sven-Erik Astrém 39125 47061 BK S:tErik
26 4 1049.0 49.95 Yiva Strandberg - Gudrun Strandberg 9217 4143 Arla BK
27 36 1048.9 49.95 Ola Hellblom - Niklas Hanson 29988 53164 BK S:tErik
28 18 1042.0 49.62 Piotr Deyna - Jan Rudenstedt 5724 6653 BK S:tErik
29 53 1030.0 49.05 Svante Ryman - Nahid Ryman 8639 29990 Nasby BS - BK S:t Erik
30 26 1029.0 49.00 Peter Bertheau - Per Wingborg 16757 13451 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
31 47 1020.0 48.57 Tore Stormo - Staffan Schmidt 78250 2052 Arla BK - BK S:t Erik
32 46 1018.8 4851 Per Clarin - Torbjorn Gustavsson 10538 1255 BK S:tErik
33 35 1013.0 48.24 Per-Arne Karlsson - Anna Roos 1246 4289 Karlstads BK
34 19 1007.0 47.95 Bengt-Erik Efraimsson - Anna Zack Efraimsson 127 4049 BK S:tErik
35 27 997.0 47.48 Mikael Rimstedt - (USA) Jessica Piafsky 88184 - Harplinge BK
36 12 996.0 47.43 Hans Alexandersson - Marie Nylin 14762 81439 BK S:tErik
37 29 994.0 47.33 Bidrn Torbiérnsson - Mans Torbiérnsson 8462 23007 BK S:tErik
38 37 988.0 47.05 Hans-Olof Hallén - Barbro Henrikson 9896 436 Malmo BK - BK S:t Erik
39 5 982.0 46.76 Per Leandersson - Peter Carlsson 87992 11594 BK S:t Erik
40 41 978.0 46.57 Anders Kovacs - Else Kovacs 56602 55590 BK S:tErik
41 6 975.0 46.43 Lennart Wiklander - Inga Wasteby 17072 10912 BK Stjarnskotten
42 52 9552 45.49 Olle Robin - Peter Gavatin 12496 1634 Lidingd BK
43 7 951.0 45.29 Lars Nilsson - Bengt Gustafsson 43950 33452 BK S:t Erik
44 38 930.5 44.31 Jan Christiernin - Folke Ljungstrom 50692 9128 BK S:tErik
45 23 919.0 43.76 Elena Strom - Lilly Sturesson 8220 2308 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
46 54 918.0 43.71 Per Soderberg - Ola Weinberg 18380 94278 BK S:tErik
47 45 907.0 43.19 Erland Sommarskog - Roger Eriksson 1921 9021 BK S:tErik - Gnesta BK
48 15 885.0 42.14 Franciska Levy - Gianpaolo Vigliar 78205 55569 BK S:tErik
49 43 871.0 41.48 Christer Hoglund - Anita Léfberg 37731 44115 Djursholms GKBK - Djursholms BK
50 51 841.0 40.05 Anders Spjuth - Nils-Erik Strémberg 15032 17062 Vasbybridgen - BK S:t Erik
51 33 780.0 37.14 Helen Tonkus -+ 44012 + BK S:t Erik
52 49 761.0 36.24 Thesy Burenstam Linder - Cecilia Versteegh 27922 27235 BK S:tErik
53 31 734.0 34.95 Margaret Siewertz - Bengt Carlman 25899 7529 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
1 4 K1086 2 4 Kn9 3 4 D32
Nord v 6432 Ost v EKn2 Syd v KKn87
Ingen 463 NS 4109765 ov 4973
#E96 K94 #Kn94
aDKn4 &E7 4 KD10873 4542 486 » EKKn54
v95 v Kn107 v 109 v D8543 vD10532 v96
¢+ DKn42 ¢ EK1098 + D83 .- ¢+ Kn4 + ED52
#DKn85 #1042 #106 #Kn8753 #E872 »K5
49532 4 E6 41097
v EKD8 v K76 vE4
75 ¢ EKKn42 + K1086
#K73 #ED2 #D1063
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
26 29 2v S= +Q 110 490 1.0| 9 46 44DV-4 ¢5 800 50.0 0044 11 2v V-1 *4 100 50.0 0.0
51 4 2vS= +Q 110 49.0 1.0|18 37 4ANS+1 48 660 470 3.0|22 33 INS-2 vQ -100 48.0 2.0
41 14 2NV -2 46 100 46.0 4.0|(39 16 3NN +2 v5 660 470 3.0| 550 2vV= *7 -110 440 6.0
9 46 34 0-1 v4 50 420 8.0| 8 47 5¢ S= aK 600 440 6.0| 9 46 2v V= +3 -110 440 6.0
19 36 4¢ O-1 vQ 50 420 80| 5 50 44DV-3 T 500 40.0 10.0|15 40 2v V= +5 -110 440 6.0
39 16 3& V-1 48 50 420 8.0|13 42 44DV-3 &4 500 40.0 10.0( 7 48 2v V+1 +3 -140 38.0 12.0
8 47 3vS-1 +Q -50 37.0 13.0(41 14 44aDV-3 &4 500 40.0 10.0| 8 47 24 O+1 vA -140 38.0 12.0
35 20 3v S-1 v3 -50 37.0 13.0(52 3 44DV-1 ©vA 100 36.0 14.0|10 45 24 O+1 aT -140 38.0 12.0
10 45 INO= vK -90 32.0 18.0(12 43 6¢ S-1 oK -100 29.0 21.0|18 37 24 O+2 *6 -170 31.0 19.0
15 40 INO= vA -90 32.0 18022 33 3NS-1 &K -100 29.0 21.0|19 36 14 O+3 vA -170  31.0 19.0
28 27 INV= v3 -90 32.0 18.0(23 32 6¢ N-1 a2 -100 29.0 21.0|23 32 24 O+2 vA -170 31.0 19.0
6 49 44 N-2 ¢ A -100 26.0 24.0|28 27 6¢ N-1 a5 -100 29.0 21.0|35 20 24 O +2 vA -170 31.0 19.0
13 42 3y N-2 v7 -100 26.0 24.0|38 17 5¢ N-1 aK -100 29.0 21.0|12 43 2NV +2 +9 -180 26.0 24.0
44 11 4y N-2 +K -100 26.0 24.0|54 1 5¢ S-1 oK -100 290 21.0|54 1 34DN-3 4A -500 24.0 26.0
5 50 3¢ O= vK -110 150 35.0| 6 49 3NS-2 oK -200 130 37.0| 6 49 3NV= v8 -600 18.0 32.0
22 33 3¢ O= vA -110 15.0 35.0|10 45 2NS-2 aK -200 130 37.0|24 31 3NV= v8 -600 18.0 32.0
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23 32 24 0 +1 vA -110 15.0 35.0(15 40 3NS-2 &K -200 13.0 37.0|38 17 3NV = v7 -600 18.0 32.0
24 31 2¢ O+1 vA -110 15.0 35.0(19 36 3NS-2 oK -200 13.0 37.0(41 14 3NO= +5 -600 18.0 32.0
34 21 3#0= vA -110 15.0 35.0(24 31 3NS-2 oK -200 13.0 37.0|53 2 3NV= *4 -600 18.0 32.0
38 17 3¢ O= vA -110 15.0 35.0|26 29 6¢ S-2 &K -200 13.0 37.0|13 42 3NV +1 &4 -630 6.0 44.0
52 3 3¢ 0= vK -110 15.0 35.0(35 20 3NS-2 &K -200 13.0 37.0(26 29 3NO+1 aT -630 6.0 44.0
54 1 3¢ O= vA -110 15.0 35.0(44 11 3NS-2 4Q -200 13.0 37.0(28 27 3NV +1 *3 -630 6.0 44.0
18 37 INO+1 vK -120 50 450(51 4 3NS-2 &K -200 13.0 37.0|34 21 3NV +1 *2 -630 6.0 44.0
53 2 INO+1 +5 -120 50 45053 2 3NN-2 a2 -200 13.0 37.0(39 16 3NO +1 &5 -630 6.0 44.0
12 43 3¢ O+1 vA -130 20 48.0(| 7 48 3NS-3 4Q -300 20 48.0(51 4 3NO+1 &3 -630 6.0 44.0
7 48 2¢ N-4 *2 -200 0.0 50.0|34 21 6NS-5 &K -500 0.0 50.0(52 3 3NV+1 &9 -630 6.0 44.0
30 - 29.1 30 - 29.1 30 - 29.1
4 #9875 5 « 87 6 « DKn95
Vast v 986 Nord v K43 Ost vE9
Alla ¢+ Kn974 NS + 87 ov + 103
&E6 #KD10842 #K10863
D & KKn «DKn96 & E1052 & K10 & E742
vEK543  vKn107 vD105 vKn vK10874 v62
¢ EK1083 ¢ D52 ¢ K1064 ¢ DKn532 ¢ 62 + ED54
#Kn3 &#D9542 &E6 &#Kn93 D974 &#Kn52
# E106432 & K43 863
vD2 v E98762 v DKn53
+6 +E9 + KKn987
&K1087 &75 &»E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
35 22 44DS= A 790 48.0 2.0(39 18 3vyDS= +6 730 50.0 0.0(16 41 24DV -3 *T 800 49.0 1.0
39 18 44DS= vK 790 48.0 2.0(24 33 4y S= &A 620 48.0 2.0|27 30 INDO-3 46 800 490 1.0
40 17 44DS= ¢A 790 480 2.0| 8 49 3v S+l 4Q 170 46.0 4.0(42 15 2vyDV -2 *T 500 46.0 4.0
20 37 4y V-3 A 300 440 6.0 9 48 3y S= 4Q 140 40.0 10.0 (40 17 2ND N = v4 490 440 6.0
13 44 4v O-1 +6 100 39.0 11.0(14 43 2v S+1 *6 140 40.0 10.0( 9 48 2v V-3 *T 300 42,0 8.0
27 30 4v V-1 *A 100 39.0 11.0(27 30 3y S= 4Q 140 40.0 10.0(29 28 2v V-2 *T 200 40.0 10.0
29 28 4v O-1 +6 100 39.0 11.0(42 15 2v S+1 A 140 40.0 10.0|10 47 2¢DS= &7 180 38.0 12.0
42 15 5v V-1 49 100 39.0 11.0(54 2 3v S= +Q 140 40.0 10.0| 8 49 24 N+1 v6 140 35.0 15.0
24 33 3¢ V= 49 -110 34.0 16.0|13 44 2v S= A 110 33.0 17.0(19 38 24 N+1 *A 140 35.0 15.0
14 43 3v V+1 49 -170 31.0 19.0(53 4 2& N+1 vJ 110 330 17.0| 6 51 INS+1 v4 120 29.0 21.0
54 2 3y V+1 *A -170 310 19.0| 1 3 44 V-1 &K 50 27.0 23.0(31 26 2NN= &2 120 29.0 21.0
1 3 44DS-1 vA -200 25.0 25.0| 6 51 44 O-1 *A 50 27.0 23.0|52 5 INS+1 v7 120 29.0 21.0
6 51 44 S-2 *A -200 25.0 25.0| 7 50 44 O-1 vA 50 27.0 23.0|54 2 2NS= +6 120 29.0 21.0
11 46 44DS-1 *A -200 25.0 25.0(20 37 44 V-1 &K 50 27.0 230| 1 3 2¢ S+1 *2 110 22.0 28.0
16 41 44DS-1 ¢A -200 25.0 25.0|11 46 4v S-1 *A -100 22.0 28.0(35 22 2¢ S+1 *7 110 22.0 28.0
10 47 3NO= a4 -600 19.0 31.0|19 38 3¢ O= &7 -110 20.0 30.0|39 18 24 N= v6 110 22.0 28.0
45 12 3NO= a4 -600 19.0 31.0(10 47 34 O= &7 -140 11.0 39.0(11 46 INS= v4 90 17.0 33.0
7 50 4v V= A -620 8.0 42.0|16 41 34 V= &K -140 11.0 39.0|36 21 24 S= oK 90 17.0 33.0
8 49 4v V= a7 -620 8.0 42.0(29 28 24 O +1 &7 -140 11.0 39.0|20 37 Pass 14.0 36.0
9 48 4y V= a7 -620 8.0 42.0(31 26 34 O= vA -140 11.0 39.0|14 43 24 N-1 v5 -50 9.0 41.0
19 38 4v V= a7 -620 8.0 42.0(35 22 34 V= ¢ A -140 11.0 39.0(23 34 2NS-1 +6 -50 9.0 41.0
23 34 4v V= a5 -620 8.0 42.0(36 21 34 V= vK -140 11.0 39.0|24 33 INN-1 v6 -50 9.0 41.0
31 26 4v V= a5 -620 8.0 42.0(40 17 3a V= &K -140 11.0 39.0(45 12 2NN-1 a5 -50 9.0 41.0
36 21 4v V= *A -620 8.0 42.0(45 12 34 O= vA -140 11.0 39.0| 7 50 34 N-2 *3 -100 3.0 47.0
52 5 4v V= 49 -620 8.0 42.0(23 34 4vDN-1 «Q -200 1.0 49.0(53 4 2¢DS-1 v2 -100 3.0 47.0
53 4 4v V= *A -620 8.0 42.0(52 5 4vyDS-1 *6 -200 1.0 49.0|13 44 2¢ S-3 v4 -150 0.0 50.0
- 32 26.2| - 32 26.2| - 32 26.2
7 @- 8 « EK4 9 « D63
Syd v ED5 Vast vD3 Nord vD9872
Alla + EK109876 Ingen + E10943 ov + 10954
&E95 973 &3
«KD83 & E109652 «4D1072 4963 &4 KKn54 «109
v- vKn76 v6 v EK108752 vyKn643 v10
¢ 542 +D ¢ KKn62 ¢ - +D + EKKn86
#D87632 #Knl04 &#D542 &E86 &#D952 &#EKN1084
& Kn74 & Kn85 « E872
v K1098432 v Kn94 v EK5
¢+ Kn3 + D875 ¢ 732
&K #KKn10 &K76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 4 7vS= 4K 2210 440 6.0|46 13 5vyDO-2 7 300 50.0 0.0(20 39 5#DO-1 YA 200 48.0 2.0
8 51 7v S= oK 2210 440 6.0|{10 49 4v Q-2 v6 100 47.0 3.0(36 23 44DO-1 ¥vA 200 48.0 2.0
9 50 7v S= 4K 2210 440 6.0|(30 29 4y O-2 v4 100 47.0 3.0(41 18 54DV -1 v7 200 48.0 2.0
11 48 7v S= 4K 2210 440 6.0| 8 51 4vO-1 v4 50 36.0 14.0|26 33 2v N= *A 110 440 6.0
12 47 7v S= oK 2210 440 6.0 9 50 4vO-1 *7 50 36.0 140 1 5 5¢ O-1 vK 100 41.0 9.0
26 33 7vy N= 4K 2210 440 6.0|(14 45 4v O-1 v4 50 36.0 14.0(14 45 5& V-1 v2 100 41.0 9.0
46 13 7v S= &2 2210 440 6.0|17 42 4v O-1 *7 50 36.0 140 8 51 2¢v N-1 *A -50 37.0 13.0
14 45 64DS+1 &6 1740 36.0 14.0|(24 35 4v O-1 *7 50 36.0 14.0(28 31 3v N-1 *A -50 37.0 13.0
10 49 6v S+1 6 1460 32.0 18.0|28 31 4v O-1 *7 50 36.0 14.0(30 29 3vyDN-1 ¢A -100 33.0 17.0
21 38 6y S+1 4K 1460 32.0 18.0(32 27 4v O-1 +8 50 36.0 14.0|37 22 3yDN-1 +A -100 33.0 17.0
28 31 6y S+1 &K 1460 32.0 18.0(41 18 4v O-1 +5 50 36.0 14.0|10 49 3+ 0= vA -110 30.0 20.0
36 23 6v S= 4K 1430 27.0 23.0|54 3 44 V-1 s A 50 36.0 140| 2 4 24 0+2 vK -130 16.0 34.0
40 19 6v N= A 1430 27.0 23.0|20 39 3¢ N-2 vA -100 25.0 25.0| 7 52 44 0= vA -130 16.0 34.0
7 52 4y S+3 *Q 710 23.0 27.0(26 33 3¢ N-2 vA -100 25.0 25.0| 9 50 44 0O= vA -130 16.0 34.0
43 16 4v S+3 oK 710 23.0 27.0(11 48 3v O= +5 -140 20.0 30.0|11 48 44 0= vA -130 16.0 34.0
15 44 5v S+1 oK 680 20.0 30.0(21 38 3v O= *7 -140 20.0 30.0|12 47 34O +1 vA -130 16.0 34.0
1 5 54D0O-2 &K 500 18.0 32.0|37 22 3v O= &T -140 20.0 30.0|15 44 44 0= vA -130 16.0 34.0
53 6 4¢ N+3 a2 190 16.0 34.0| 7 52 2y O+2 a5 -170  16.0 34.0|21 38 2# O +2 vA -130 16.0 34.0
17 42 7v N-1 s A -100 110 39.0| 1 5 4¢DN-2 ©vA -300 14.0 36.0|24 35 24 O +2 vA -130 16.0 34.0
20 39 7v S-1 oK -100 110 39.0| 2 4 4v 0= *7 -420 8.0 42.0(32 27 340 +1 »6 -130 16.0 34.0
24 35 5v S-1 *3 -100 11.0 39.0|12 47 4y O= .7 -420 8.0 42.0|40 19 24 O +2 *6 -130 16.0 34.0
54 3 7vS-1 oK -100 110 39.0|15 44 4y O= +5 -420 8.0 42.0|43 16 24 O +2 vA -130 16.0 34.0
30 29 3NN-2 46 -200 5.0 45.0(43 16 4v O= +5 -420 8.0 42.0|46 13 34O +1 vA -130 16.0 34.0
32 27 7v S-2 oK -200 50 45.0(53 6 4v O= +5 -420 8.0 420(|54 3 3#0+1 vA -130 16.0 34.0

BK S:t Erik, Nyarssilver 2014-01-01, sida 2 av 8




37 22 7vS-3 3 -300 2.0 48.0(36 23 5¢DN-3 YA -500 1.0 49.0|53 6 2# O+3 v5 -150 2.0 48.0
41 18 44DO= +J -790 0.0 50.0(40 19 5¢DN-3 YA -500 1.0 49.0|17 42 44D O= vA -710 0.0 50.0
- 34 282 - 34 282 - 34 28.2
10 # K87 11 43 12 # KKn53
Ost v K106 Syd vE32 Vast v K85
Alla 4109854 Ingen ¢ E54 NS + Kn1098
#Kn9 #EKKNn874 K6
4E1094 432 48 4 D107654 s E7 4 D1092
vYED95 73 vKKn1098 v74 vEDKN974 v3
+6 ¢ KDKn73 ¢ K972 + DKn83 * K2 + E763
#ED106 #8742 #652 +10 *E94 #D852
4« DKn65 « EKKn92 4 864
v Kn842 v D65 v 1062
¢ E2 ¢ 106 + D54
#K53 D93 #Kn1073
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
42 19 3NV-3 ¢+ 4 300 50.0 0.0| 9 52 3NS+3 vJ] 490 490 10| 3 5 3NO-1 Ly 50 49.0 1.0
8 53 3NDO-1 46 200 470 3.0|31 30 3NS+3 vT 490 490 1.0)|26 35 5v0O-1 +J 50 49.0 1.0
9 52 INV-2 *T 200 470 3.0 2 6 3NN+2 v7 460 43.0 7.0|15 46 3v V+1 +J -170 45.0 5.0
3 5300-1 v4 100 39.0 11.0| 8 53 3NS+2 *2 460 43.0 7.0|18 43 3v V+1 ¢*J -170 45.0 5.0
12 49 2N O-1 46 100 39.0 11.0|18 43 3NN +2 a4 460 430 7.0| 9 52 3NO= +Q -400 38.0 12.0
18 43 3# V-1 *T 100 39.0 11.0|38 23 3NS+2 v8 460 43.0 7.0|10 51 3NO= 3 -400 38.0 12.0
22 39 INV-1 *T 100 39.0 11.0|10 51 4NS= ¢2 430 28.0 22.0|16 45 3NO= *] -400 38.0 12.0
33 28 4NO-1 +Q 100 39.0 11.0|13 48 3NS+1 *6 430 28.0 22.0(21 40 3NV= ¢J -400 38.0 12.0
54 4 340-1 3 100 39.0 11.0|15 46 3NN+1 +Q 430 28.0 22.0|37 24 3NO= 3 -400 38.0 12.0
38 23 1v V= *T -80 32.0 18.0(16 45 3NS+1 2 430 280 220| 2 6 4v V= +J -420 27.0 23.0
1 7 INV= +4 90 27.0 23.0(22 39 3NN+1 +Q 430 28.0 22.0|12 49 4y V= *J -420 27.0 23.0
16 45 2¢ O= +Q -90 27.0 23.0(27 34 3NS+1 *7 430 28.0 22.0|13 48 4y V= +J -420 27.0 23.0
21 40 INV= *T -90 27.0 23.0(29 32 3NN+1 +Q 430 28.0 22.0|29 32 4v V= +J -420 27.0 23.0
41 20 INO= a5 90 27.0 23.0(33 28 3NS+1 vT 430 28.0 22.0|42 19 4v V= *J -420 27.0 23.0
13 48 3¢ O= v4 -110 17.0 33.0|41 20 3NS+1 *7 430 28.0 22.0|47 14 4y V= +J -420 27.0 23.0
27 34 28V +1 ¢+ 4 -110 17.0 33.0|42 19 3NN+1 +J 430 280 220| 1 7 3NO+1 ¢+ 4 -430 15.0 35.0
31 30 3+ V= LN -110 17.0 33.0(44 17 3NN+1 +Q 430 28.0 22.0|11 50 3NO +1 *J -430 15.0 35.0
37 24 3& V= *T -110 17.0 33.0|12 49 34 N +2 45 150 16.0 34.0|27 34 3NO+1 3 -430 15.0 35.0
44 17 2V +1 *T -110 17.0 33.0|11 50 6# N-1 v4 -50 12.0 38.0(38 23 3NV +1 3 -430 15.0 35.0
47 14 2& V +1 a7 -110 17.0 33.0|26 35 6# N-1 v6 -50 12.0 38.0(41 20 3NO +1 3 -430 15.0 35.0
10 51 2NV = v6 -120 9.0 410(54 4 64N-1 +Q -50 12.0 38.0(44 17 3NO+1 *4 -430 15.0 35.0
15 46 1INV +1 +5 -120 90 410 1 7 6#N-2 +Q -100 5.0 45.0(33 28 4y O +1 *] -450 8.0 42.0
29 32 1INV +2 v6 -150 6.0 440 3 5 64N-2 LX6) -100 50 450 8 53 3NO +2 *] -460 40 46.0
2 6 1y N-2 +6 -200 40 46.0(37 24 6% N-2 *T -100 5.0 45.0(31 30 3N O +2 *J -460 4.0 46.0
26 35 2¢DO+1 &J -380 2.0 48.0(47 14 64 N-2 +3 -100 5.0 45.0(54 4 3NO+2 Ly -460 4.0 46.0
11 50 2¢DS-3 +6 -800 0.0 50.0(21 40 64 N-3 3 -150 0.0 50.0(22 39 INDS-4 vJ -1100 0.0 50.0
- 36 250 - 36 250 - 36 25.0
13 « Kn4 14 «ES5 15 « E1093
Nord v DKn104 Ost v KD1065 Syd vD5
Alla + ED104 Ingen + K10 NS +974
#Kn42 #Kn632 #KKn96
4 E9863 475 498 & KKn10642 48 &« KD642
vEK865 v3 v743  vKn2 v EK87 v Kn1062
+3 498652 ¢ E543 ¢ 876 + K108652 ¢ E
#109 #EK763 #9875 &E4 *72 D103
« KD102 « D73 & Kn75
v972 vE98 v 943
¢ KKn7 ¢ DKn92 ¢ DKn3
#D85 #KD10 #E854
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
54 5 2NDS= +3 690 50.0 0.0| 3 7 3NN+2 oT 460 480 20| 3 7 3NO-1 a4 50 39.0 11.0
27 36 2vDV-2 4] 500 47.0 3.0(28 35 3NN+2 oT 460 48.0 2.0|13 50 24 O-1 v3 50 39.0 11.0
32 31 44DV-2 4] 500 47.0 3.0|39 24 3NS+2 49 460 48.0 2.0|17 46 4v O-1 *A 50 39.0 11.0
2 8 3vyDV-1 &) 200 40.0 10.0| 4 6 4v N+1 *A 450 32.0 18.0|22 41 4v O-1 v3 50 39.0 11.0
4 6 29yDV-1 & 200 40.0 100 9 1 4v N+1 *A 450 32.0 18.0|23 40 4v O-1 +Q 50 39.0 11.0
12 51 3#DO-1 &K 200 40.0 10.0|10 53 4v N+1 +8 450 32.0 18.0|26 37 4v O-1 a2 50 39.0 11.0
14 49 44 O-2 *7 200 40.0 10.0|11 52 4v N+1 *A 450 32.0 18.0|28 35 4v O-1 *A 50 39.0 11.0
28 35 24DV-1 & 200 40.0 10.0|14 49 4v N+1 aJ 450 32.0 18.0|32 31 4v O-1 *A 50 39.0 11.0
48 15 INN+2 *K 150 34.0 16.0|17 46 4v N+1 *A 450 32.0 18.0|39 24 5v V-1 LY 50 39.0 11.0
23 40 2N S= v5 120 32.0 18.0|19 44 4v N+1 +6 450 32.0 18.0|42 21 4v O-1 *A 50 39.0 11.0
10 53 2N O-1 v9 100 29.0 21.0|30 33 4vy N+1 A 450 32.0 18.0|48 15 3v O-1 +Q 50 39.0 11.0
42 21 24 V-1 L) 100 29.0 21.0(32 31 4y N+1 *A 450 32.0 18.0|54 5 4v O-1 +Q 50 39.0 11.0
26 37 1e V= vQ -80 26.0 24.0(34 29 4y N+1 *A 450 32.0 18.0|30 33 24 O= v3 -110 26.0 24.0
3 7 2vV= aJ -110 18.0 32.0(42 21 4v N+1 +6 450 32.0 18.0|10 53 3v O+2 v2 -200 24.0 26.0
9 1 264V= vQ -110 18.0 32.0|48 15 4v N+1 *A 450 32.0 18.0|19 44 24 S-3 vA -300 22.0 28.0
11 52 2¢v O= L) -110 18.0 32.0|54 5 4v N+1 oT 450 32.0 18.0|27 36 3NO= v4 -400 20.0 30.0
30 33 24 V= LN -110 18.0 32.0| 2 8 3NN+l +6 430 120 380| 4 6 4vO= +Q -420 11.0 39.0
34 29 24 V= Ly -110 18.0 32.0|12 51 3NS+1 49 430 120 380 9 1 4v 0= *A -420 11.0 39.0
39 24 24 V= 4] -110 18.0 32.0|22 41 3NS+1 49 430 12.0 38.0|12 51 4v O= v6 -420 11.0 39.0
43 20 24 V= vQ -110 18.0 32.0(23 40 3NN +1 oT 430 12.0 38.0|14 49 4v O= A -420 11.0 39.0
13 50 24 V+1 *2 -140 8.0 42.0(26 37 3NN +1 49 430 12.0 38.0|16 47 4y O= v2 -420 11.0 39.0
16 47 24 V +1 vQ -140 8.0 42.0(27 36 3NS+1 49 430 12.0 38.0(34 29 4v O= *A -420 11.0 39.0
45 18 1a V +2 vJ -140 8.0 42.0(45 18 3NS+1 5 430 12.0 38.0|43 20 4v O= 5 -420 11.0 39.0
17 46 2NN -2 3 -200 4.0 46.0(13 50 4y N= +6 420 3.0 47045 18 4v O = +*J -420 11.0 39.0
19 44 3v N-3 *A -300 2.0 48.0(43 20 4y N= +6 420 3.0 47.0(11 52 4y O +1 v4 -450 2.0 48.0
22 41 24DO+1 &5 -870 0.0 50.0(16 47 34 O-2 *K 100 0.0 500 2 8 4v O+2 +Q -480 0.0 50.0
38 - 22.2 38 - 22.2 38 - 22.2
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16 « Kn1085 17 « KD4 18 #1098

v KD v76
¢ KKn107 932
# K864 D95

v 97654 vKn3
¢ Kn86 ¢ K10542
«D8 #E97653

Vast v 942 Nord v K10 Ost v E9843
ov 4654 Ingen ¢ E973 NS + K8
#EKn3 #K1042 »KKn7
4943 » EKD62 aKN72  &- & EKKn4 & D652

v Kn2 v KD107
+ 109 + Kn64
&#D8642 #E10

a7 4 E1098653 473
v EKn10853 v ED82 v 65
+ ED8 +D ¢ ED7532
#1072 &Kn #953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
54 6 54DO-2 YA 500 50.0 0.0|39 26 6NDN= ¢4 1230 50.0 0.0|43 22 2NDS= &2 690 50.0 0.0
3 9 44DO-1 ©vA 200 46.0 40| 3 9 64 S= &Q 980 430 70| 4 8 INO-2 +3 100 440 6.0
39 26 44DO-1 &7 200 46.0 4.0|14 51 64 N= &A 980 43.0 7.0|20 45 44 O-2 v6 100 440 6.0
43 22 44DO-1 YA 200 46.0 4.0|17 48 64 S= +6 980 43.0 7.0|27 38 44 V-2 aT 100 440 6.0
27 38 2y N+1 & A 140 420 8.0(|24 41 64 N= SA 980 43.0 7.0|28 37 44 O-2 &3 100 440 6.0
13 52 44 O-1 vA 100 320 18.0|44 21 64 S= v4 980 43.0 7.0|35 30 44 V-2 v3 100 440 6.0
15 50 44 O-1 vA 100 320 18.0|54 6 64 S= &Q 980 430 7.0| 3 9 4aV-1 aT 50 34.0 16.0
17 48 34 O-1 vA 100 32.0 18.0|35 30 44 N+3 v2 510 36.0 14.0|10 2 44 O-1 »8 50 34.0 16.0
20 45 24 O-1 L Y 100 320 18.0| 4 8 44 N+2 &A 480 23.0 27.0|23 42 44 V-1 A 50 34.0 16.0
24 41 44 O-1 &2 100 320 180| 5 7 44 S+2 &Q 480 23.0 27.0(29 36 3NO-1 a7 50 34.0 16.0
28 37 44 O-1 vA 100 320 18.0|10 2 44 S+2 +6 480 23.0 27.0(33 32 44 V-1 v9 50 34.0 16.0
29 36 34 O-1 vA 100 320 18.0|11 1 44 S+2 &Q 480 23.0 27.0(14 51 240-= a7 -90 28.0 22.0
31 34 34 0-1 vA 100 320 18.0|12 53 44 S+2 *6 480 23.0 270| 5 7 24 V+1 aT -140 17.0 33.0
49 16 44 V-1 v4 100 32.0 18.0|13 52 54 S+1 &Q 480 23.0 270(11 1 24 O+1 +K -140 17.0 33.0
18 47 Pass 22.0 28.0(18 47 44 S+2 *Q 480 23.0 27.0|12 53 34 O= v6 -140 17.0 33.0
14 51 4¢vDS-1 49 -100 20.0 30.0 (23 42 54 S+1 &Q 480 23.0 27.0|13 52 24 O+1 &3 -140 17.0 33.0
4 8 24 O+1 &2 -140 11.0 39.0(28 37 44 S+2 &Q 480 23.0 27.0(15 50 34 V= a8 -140 17.0 33.0
10 2 24 V+1 v2 -140 11.0 39.0(31 34 44 S+2 *Q 480 23.0 27.0(17 48 24 V+1 *K -140 17.0 33.0
11 1 24 0+1 vA -140 11.0 39.0 (46 19 44 S+2 &Q 480 23.0 27.0(24 41 34 V= aT -140 17.0 33.0
23 42 34 O= vA -140 11.0 39.0(49 16 54 S+1 &Q 480 23.0 27.0(31 34 34 V= vA -140 17.0 33.0
33 32 34 0= vA -140 11.0 39.0(15 50 44 N+1 vJ 450 7.0 43.0|46 19 24 V+1 aT -140 17.0 33.0
35 30 24 O+1 v3 -140 11.0 39.0(20 45 44 S+1 &Q 450 7.0 43.0|54 6 34 V= aT -140 17.0 33.0
44 21 34 O= vA -140 11.0 39.0(33 32 44 S+1 +6 450 7.0 43.0|39 26 1INV +2 vlJ -150 6.0 44.0
46 19 34 V= v2 -140 11.0 39.0|43 22 44 S+1 *Q 450 7.0 43.0(18 47 2a V +2 aT -170 4.0 46.0
12 53 44 O= vA -620 2.0 48.0|27 38 24DO-2 +¢Q 300 2.0 48.0(44 21 34 O+2 v6 -200 2.0 48.0
5 7 34DO= a7 -730 0.0 50.0{29 36 4v S-1 &Q -50 0.0 50.0|49 16 44 O +1 &5 -450 0.0 50.0
40 - 25.2 40 - 25.2 40 - 25.2
19 « EKn9763 20 8543 21 « D65
Syd vD7 Vast v KD432 Nord v EKD105
oV ¢- Alla ¢ K7 NS ¢ EKKn3
#DKn1095 43 &8
#1085 a K4 4 E6 a72 & E3 & Kn1098
v93 v EKKNn1085 v 1076 v EKn9 vKn873 v4
+ KD1097 ¢ Kn2 +103 + Kn9654 + 984 + D102
&»K72 &E83 #EKD1085 #Kn97 #10952 &#KD764
«D2 « KDKn109 & K742
v 642 v 85 v 962
+ E86543 + ED82 ¢ 765
64 62 &#EKn3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 3 64 V-2 s A 200 49.0 1.0|44 23 54DV-2 &4 500 50.0 0.0(18 49 6v S= 49 1430 50.0 0.0
32 35 6vyDO-1 ¢A 200 49.0 1.0|29 38 44DV-1 48 200 450 5.0(28 39 4y S+2 & A 680 470 3.0
54 7 24 N= vA 110 46.0 4.0|32 35 44DO-1 ¥K 200 450 5.0|30 37 4y N+2 a] 680 47.0 3.0
15 52 34 N-1 vK 50 410 9.0(36 31 3NDV-1 48 200 450 5.0(16 51 3NS+2 &T 660 440 6.0
18 49 34 N-1 vA 50 410 09.0(54 7 54V-2 vK 200 450 50| 4 10 4vy N+1 a] 650 35.0 15.0
30 37 34 N-1 vA 50 410 9.0(12 2 34 S= &A 140 330 17011 3 4vy N+1 48 650 35.0 15.0
45 22 34 N-1 vA 50 410 9.0(13 1 34S= &A 140 33.0 17.0|19 48 4y N+1 49 650 35.0 15.0
14 53 44 N-2 vA -100 35.0 15.0|15 52 34 S= &K 140 33.0 17.0(21 46 4v N+1 a] 650 35.0 15.0
34 33 44 N-2 &A -100 35.0 15.0(16 51 34 S= &A 140 33.0 17.0|36 31 4y N+1 &K 650 35.0 15.0
6 8 3vO+2 4Q 200 29.0 21.0(24 43 34 S= &A 140 33.0 17.0|41 26 4y N+1 a] 650 35.0 15.0
19 48 3v O +2 &Q -200 29.0 21.0(28 39 34 S= &A 140 33.0 17.0|45 22 4y N+1 a] 650 35.0 15.0
29 38 3v O+2 4Q -200 29.0 21.0(30 37 24 S+1 &A 140 33.0 17.0|47 20 4v N+1 a] 650 35.0 15.0
44 23 3v O +2 4Q -200 29.0 21.0|47 20 24 N+1 a3 140 33.0 17012 2 4y N= 46 620 23.0 27.0
16 51 44DN-2 vA -300 21.0 29.0|14 53 3NO-1 oK 100 22.0 28.0|13 1 4y N= a] 620 23.0 27.0
24 43 44D N-2 vK -300 21.0 29.0(40 27 3NV-1 a4 100 22.0 28.0(14 53 4v N= a] 620 23.0 27.0
40 27 44DN-2 vA -300 21.0 29.0(45 22 3NV-1 a5 100 22.0 28.0(29 38 4v N= &K 620 23.0 27.0
50 17 44D N-2 vA -300 21.0 29.0| 4 10 44 S-1 &A -100 16.0 34.0(44 23 3NS= &5 600 18.0 32.0
13 1 4v 0= A -620 15.0 35.0(21 46 44 S-1 &A -100 16.0 34.0( 6 8 4v N-1 &K -100 11.0 39.0
36 31 4v 0= 4Q -620 15.0 35.0(34 33 44 S-1 &A -100 16.0 34.0(15 52 4v N-1 aT -100 11.0 39.0
4 10 4y O +1 «Q -650 8.0 420| 6 8 44V= vK -130 11.0 39.0|24 43 4vy N-1 a] -100 11.0 39.0
5 9 5v0O= 4Q -650 8.0 42.0|18 49 44 V= 48 -130 11.0 39.0 (40 27 4v N-1 &K -100 11.0 39.0
12 2 5v 0= 4Q -650 8.0 420|117 3 44DN-1 &2 -200 6.0 44.0|50 17 4v N-1 &7 -100 11.0 39.0
41 26 4v O+1 &Q -650 8.0 42019 48 44DN-1 %3 -200 6.0 440|54 7 6vy N-1 &K -100 11.0 39.0
47 20 4v O +1 4Q -650 8.0 420(41 26 34DS-1 &A -200 6.0 440| 5 9 5v N-2 &K -200 2.0 48.0
21 46 34DV = *Q -670 20 480| 5 9 INDO+1 &K -380 2.0 48.0|32 35 6vy N-2 a2 -200 2.0 48.0
28 39 3NV +3 *Q -690 0.0 50.0|50 17 44DV = vK -710 0.0 50.0{34 33 5v N-2 a] -200 2.0 48.0
- 42 304 | - 42 304 | - 42 30.4
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«E102 23 « ED754 24 «D
v K1063 Syd vDKn Vast vE102
+ D1062 Alla + E86 Ingen + ED85
93 &ED7 &EK953
4Kn943 &5 & K62 & Kn103 4 97653 & Kn2
vEDKn7 v982 vEK102 v386543 v74 v KDKn986
¢+ Kn9 + 8543 ¢ K10532 ¢+ 74 +K 7632
#Knl05 #»E8642 &9 #1042 &#DKN742 %6
4 KD876 498 « EK1084
v54 v97 v53
¢ EK7 + DKn9 + Kn1094
&#KD7 #KKn8653 108
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
20 49 3NS+2 &3 460 490 10|12 4 3NN+2 +6 660 450 5.0|29 40 4vDO-5 &4A 1100 50.0 0.0
45 24 3NN +2 &5 460 490 1.0(|20 49 3NS+2 +3 660 450 50|15 1 4¢vDO-4 &A 800 47.0 3.0
6 10 3NN +1 &3 430 450 5.0(22 47 3NS+2 *2 660 450 5.0(42 27 24DV -4 &A 800 47.0 3.0
42 27 3NS+ vQ 430 450 5.0(37 32 3NN+2 7 660 450 5.0|26 43 3NN+3 vK 490 43.0 7.0
5 11 44 S= &T 420 26.0 24.0(42 27 3NN+2 7 660 450 5.0|37 32 3NN+3 vK 490 430 7.0
7 9 44 S= LN 420 26.0 24.0|48 21 3NN +2 +6 660 450 50| 5 11 3NN+2 vK 460 33.0 17.0
12 4 44 S= &] 420 26.0 24.0(16 53 5# S+1 +9 620 38.0 120| 6 10 3NN +2 vK 460 33.0 17.0
13 3 44 S= EN| 420 26.0 24.0(13 3 5#S= vA 600 36.0 140| 7 9 3NN+2 vK 460 33.0 17.0
14 2 44 S= *J 420 26.0 24.0(15 1 24 N+4 *7 230 340 16.0|20 49 3NN +2 vK 460 33.0 17.0
16 53 44 S= +9 420 26.0 24.0(31 38 34 N+1 7 170 31.0 19.0|22 47 3NN +2 vK 460 33.0 17.0
17 52 44 S= &T 420 26.0 24.0(51 18 14 N+3 7 170 31.0 19.0|46 23 3NN +2 vK 460 33.0 17.0
19 50 44 S= LN 420 26.0 24.0(30 39 3« S+2 vA 150 27.0 23.0(48 21 3NN+2 vK 460 33.0 17.0
22 47 44 S= &] 420 26.0 24.0(33 36 2NN+1 7 150 27.0 23.0(54 8 3NN+2 vK 460 33.0 17.0
29 40 44 S= EN| 420 26.0 240 7 9 14 N+2 7 140 23.0 27.0(41 28 3NN+ vK 430 24.0 26.0
30 39 44 S= LN 420 26.0 24.0(29 40 24 N+1 7 140 23.0 27.0(31 38 5¢ N= &5 400 21.0 29.0
33 36 44 S= &5 420 26.0 24.0(45 24 3v V-1 s A 100 19.0 31.0(51 18 3NN= vQ 400 21.0 29.0
35 34 44 S= &2 420 26.0 240(54 8 3vO0O-1 49 100 19.0 31.0(13 3 4¢ S+1 a2 150 18.0 32.0
37 32 44 S= &J 420 26.0 240( 5 11 3NS-1 vK -100 9.0 410|114 2 44 S-1 v7 -50 13.0 37.0
41 28 44 S= vA 420 26.0 240( 6 10 3NS-1 vA -100 9.0 41.0|17 52 3NN-1 vQ -50 13.0 37.0
46 23 44 S= *J 420 26.0 24.0(17 52 3NS-1 vK -100 9.0 41.0|19 50 6¢ S-1 v7 -50 13.0 37.0
48 21 44 S= LN 420 26.0 24.0(19 50 3NS-1 vA -100 9.0 41.0|33 36 24 S-1 v7 -50 13.0 37.0
54 8 3NS= &] 400 8.0 42.0|26 43 3NN-1 v4 -100 9.0 41.0|30 39 5 N-2 vK -100 7.0 43.0
15 1 2v S+2 EN| 170 50 45.0|35 34 3NN-1 v3 -100 9.0 41.0|45 24 5¢ S-2 v6 -100 7.0 43.0
51 18 24 S+2 *J 170 50 45.0(41 28 3NS-1 vA -100 9.0 41.0|16 53 6¢ S-3 v4 -150 3.0 47.0
31 38 24 S+1 *J 140 2.0 48.0[46 23 3NN-1 v3 -100 9.0 41.0|35 34 44 S-3 v3 -150 3.0 47.0
26 43 44 S-1 *J -50 0.0 50.0{14 2 44 N-2 ¢4 -200 0.0 50012 4 6¢ S-4 v7 -200 0.0 50.0
- 44 31.2( - 44 31.2( - 44 31.2
25 & Kn10975 26 & K9742 27 & KD32
Nord v5 Ost vKn4 Syd v EK1062
ov + E984 Alla 41082 Ingen ¢ EKn4
&DKn8 #1095 &Kn
«E64 a3 & Kn «ED108 465 41094
vKnl1l072 vEK643 v97652 vD10 v53 v DKn9
¢75 + K10632 ¢ EKn65 ¢ KD73 ¢ D109852 ¢ K63
&K652 &73 &#Kn73  &K42 K53 &ED86
& KD82 4653 & EKn87
v D98 v EK83 v874
+ DKn +94 7
&E1094 #ED86 109742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
36 35 5vDO-1 &K 200 50.0 0.0|30 41 2v 0O-2 +9 200 5000 0.0 6 12 4v N+1 aT 450 39.0 11.0
17 1 34 S= *7 140 410 9.0|26 45 14DN-= vQ 160 480 20| 8 10 44 N+1 a5 450 39.0 11.0
20 51 34 N= vA 140 410 90| 6 12 3NO-1 &5 100 440 6.0(|13 5 4vy N+1 aT 450 39.0 11.0
21 50 34 N= vA 140 410 9.0| 7 11 2v V-1 &T 100 440 6.0|15 3 54 S= +9 450 39.0 11.0
30 41 34 N= vA 140 41.0 9.0(47 24 2v 0O-1 +3 100 440 6.0(16 2 4vy N+1 a5 450 39.0 11.0
34 37 34 N= vA 140 410 90| 8 10 3¢ V= a2 -110 340 16.0(17 1 4y N+1 T 450 39.0 11.0
38 33 24 S+1 7 140 410 9.0|14 4 2v V= a2 -110 34.0 16.0(23 48 4v N+1 +3 450 39.0 11.0
42 29 34 N= vA 140 410 90|17 1 2v0O= +9 -110 34.0 16.0(30 41 44 S+1 *T 450 39.0 11.0
47 24 24 S+1 7 140 410 9.0|120 51 2vO= a3 -110 34.0 16.0(32 39 44 S+1 +9 450 39.0 11.0
13 5 5v0-1 +Q 100 30.0 20.0|21 50 2v O= +3 -110 34.0 16.0(34 37 54 S= v2 450 39.0 11.0
15 3 5v0-1 oK 100 30.0 20.0|23 48 2v O= +9 -110 34.0 16.0(36 35 4y N+1 vQ 450 39.0 11.0
23 48 4v O-1 &K 100 30.0 20.0|32 39 2v V= &T -110 34.0 16.0(52 19 4v N+1 +3 450 39.0 11.0
6 12 44 N-1 vA -50 23.0 27.0(38 33 2NO= vA 120 26.0 24.0(14 4 4vy N= +3 420 20.0 30.0
8 10 44 N-1 vA -50 23.0 27.0(13 5 2v O+1 +9 -140 19.0 31.0(18 53 44 S= &3 420 20.0 30.0
14 4 44 N-1 vA -50 23.0 27.0(27 44 2y O+1 +9 -140 19.0 31.0(20 51 44 S= &3 420 20.0 30.0
27 44 44 N-1 vA -50 23.0 27.0(42 29 2y O+1 a3 -140 19.0 31.0(21 50 44 S= +9 420 20.0 30.0
16 2 44DN-1 vK -100 14.0 36.0(43 28 2v O+1 +9 -140 19.0 31.0(27 44 44 S= +9 420 20.0 30.0
26 45 44DN-1 vK -100 14.0 36.0(49 22 2v O+1 +9 -140 19.0 31.0(42 29 44 S= v6 420 20.0 30.0
31 40 44DN-1 ©vA -100 14.0 36.0(54 9 2v V+1 a2 -140 19.0 31.0(49 22 44 S= v5 420 20.0 30.0
43 28 44DN-1 ©vA -100 140 36.0|16 2 1INV +2 a2 -150 12.0 38.0(26 45 1v N+4 *J 200 9.0 41.0
54 9 44DN-1 YA -100 14.0 36.0|15 3 2v O+2 +9 -170 8.0 42.0|38 33 2y N+3 &8 200 9.0 41.0
7 11 3v O+ *+Q -170 7.0 43.0(31 40 2y O +2 a5 -170 8.0 42.0(43 28 1vy N+4 aT 200 9.0 41.0
18 53 3v O +1 +Q -170 7.0 43.0(36 35 2v O +2 +9 -170 8.0 42.0(47 24 3v N+2 a4 200 9.0 41.0
49 22 54DS-2 7 -300 40 46.0(34 37 2& N-2 +K -200 4.0 46.0|31 40 1v N+3 T 170 4.0 46.0
32 39 4v O= &K -620 1.0 49.0(18 53 3NO= vK -600 20 48.0|54 9 44 S-1 +9 -50 2.0 48.0
52 19 4y V= oT -620 1.0 49.0(52 19 1vDS-3 a] -800 0.0 500| 7 11 3¢ V= vA -110 0.0 50.0
46 - 24.3 46 - 24.3 46 - 24.3
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28 85 29 « DKn98 30 #7532
Vast v EKn95 Nord v Kn9 Ost v K82
NS ¢+ D7 Alla + KDKn104 Ingen + K98
#KDKn95 K8 &ED7
4 D73 » EK6 4« E1054 4763 « EKKNn108 «D
vK1076 v8432 v2 v D654 v3 v Kn10654
+ E6 4932 4973 + 8652 ¢ EKn5 + 10762
#E642 #873 #Kn10932 #75 #K965 #843
» Kn10942 & K2 964
vD v EK10873 v ED97
+ KKn10854 ¢ E ¢ D43
+10 #ED6G4 #Kn102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 51 3NN= LY 600 48.0 20| 7 13 6NS= +J 1440 420 8.0|35 38 3v S= s A 140 50.0 0.0
27 46 INRDV-2 &K 600 480 20|15 5 6NS= «J 1440 420 8.0(54 10 INN+1 v5 120 48.0 2.0
53 20 3NN= s A 600 480 20(16 4 6NS= &J 1440 420 8.0(14 6 34 O-2 *J 100 450 5.0
50 23 3vDV-3 &K 500 440 6.0|17 3 6NN= ¢9 1440 42.0 8.0|21 52 24 V-2 43 100 450 5.0
24 49 3vyDV-2 +Q 300 420 8.0|22 51 6NS= «J 1440 42.0 8.0|33 40 INS= s K 90 42.0 8.0
35 38 34 S= v3 140 40.0 10.0(24 49 6NN= a7 1440 420 80| 9 11 2&V-1 v2 50 32.0 18.0
7 13 2¢ S+1 v7 110 36.0 14.0|32 41 6NN= v4 1440 420 8.0|16 4 2#V-1 43 50 32.0 18.0
9 11 3¢ S= v3 110 36.0 14.0|39 34 6NN= v5 1440 420 8.0|17 3 24 V-1 v2 50 32.0 18.0
28 45 24 S= *A 110 36.0 14.0(44 29 6NN= &7 1440 420 8.0(22 51 24 V-1 43 50 32.0 18.0
8 12 2v V-2 *K 100 240 260|14 6 6v S= +J 1430 29.0 21.0|31 42 2+ V-1 v2 50 32.0 18.0
15 5 3v V-2 48 100 240 26.0|18 2 6y N= +5 1430 29.0 21.0|37 36 2NO-1 49 50 32.0 18.0
16 4 2v V-2 &K 100 24.0 26.0|35 38 6y N= &6 1430 29.0 21.0|44 29 24 V-1 +8 50 32.0 18.0
17 3 2¢DV-1 &K 100 24.0 26.0|47 26 6v S= oA 1430 29.0 21.0|47 26 34 V-1 43 50 32.0 18.0
21 52 2y V-2 *K 100 240 26.0| 8 12 4NN +2 *7 690 23.0 27.0|50 23 1a V-1 43 50 32.0 18.0
37 36 2v O-2 aJ 100 24.0 26.0|53 20 3NN +3 +3 690 23.0 27.0| 7 13 2vS-1 s A -50 21.0 29.0
39 34 INV-2 *K 100 240 26.0|19 1 5vS+1 *J 680 18.0 32.0| 8 12 2¢v N-1 +Q -50 21.0 29.0
44 29 2v V-2 *K 100 240 26.0|21 52 5v S+1 &T 680 18.0 32.0(18 2 1a V= 43 -80 17.0 33.0
54 10 2v V-2 &K 100 240 26.0|31 42 5v S+1 *J 680 18.0 32.0|53 20 1a V= a2 -80 17.0 33.0
19 1 2v V-1 *K 50 14.0 36.0|37 36 4NN +1 &7 660 14.0 36.0|27 46 2& V= v2 -90 14.0 36.0
18 2 3#N-1 s K -100 11.0 39.0| 9 11 5v S= &T 650 10.0 40.0|32 41 2y N-2 4Q -100 12.0 38.0
43 30 3NN-1 v3 -100 11.0 39.0|28 45 5y N= *7 650 10.0 40.0|24 49 3a V= vK -110 8.0 42.0
31 42 3NDN-1 +3 -200 6.0 44.0(50 23 4y S+1 s A 650 10.0 40.0(39 34 1a V+1 v2 -110 8.0 42.0
33 40 34 N-2 s A -200 6.0 44.0(33 40 4v S= ] 620 6.0 44.0(43 30 1s V+1 +8 -110 8.0 42.0
47 26 4¢DS-1 #A -200 6.0 44.0(27 46 2¢ N+4 +3 170 40 46.0|15 5 1a V+2 +8 -140 3.0 47.0
14 6 44 S-3 v7 -300 2.0 48.0(43 30 5v S-1 *J -100 20 48.0(19 1 1la V+2 +8 -140 3.0 47.0
32 41 54DN-2 v6 -500 0.0 50.0 (54 10 6v S-2 ] -200 0.0 50.0(28 45 24DV = a2 -470 0.0 50.0
48 - 30.2 48 - 30.2 48 - 30.2
31 4985 32 « EK93 33 « D765
Syd v 10973 Vast v 85 Nord v Kn65
NS 410653 ov ¢ K543 Ingen + Kn8
74 &ED8 #7632
& Kn7 & K632 4 D2 410765 4 Knl04 & EK92
v K8 v EKn52 vK1092 vE76 v EK8 v D973
¢ EDKN74 ¢ K9 +1087 ¢ ED6 ¢ EKD72 ¢ 965
#E986 #KKn10 #9742 %653 #Knl0 &D8
« ED104 « Kn84 483
vD64 v DKn43 v 1042
+82 ¢ Kn92 + 1043
D532 &#KKn10 #EK954
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 12 3NO-1 +8 50 50.0 0.0|/20 2 3NN= 46 400 490 1.0| 8 14 6v O-3 *K 150 50.0 0.0
23 52 3NV= vT -400 48.0 2.0|34 41 3NN= a5 400 49.0 10|20 2 3NV-1 *3 50 45.0 5.0
44 31 3NO+1 *3 -430 440 6.0|10 12 INN+2 46 150 440 6.0|123 52 4v O-1 *A 50 45.0 5.0
48 27 3NV +1 vT -430 440 6.0|36 39 2NN+1 aT 150 440 6.0|29 46 3NV-1 *7 50 450 5.0
49 26 3NV +1 vT -430 440 6.0|48 27 INN+2 46 150 440 6.0(44 31 3NV-1 *3 50 45.0 5.0
121 3NV +2 a5 -460 27.0 23.0|19 3 INN+1 46 120 38.0 12.0 (28 47 24 V+3 *2 -150 40.0 10.0
8 14 3N O +2 & A -460 27.0 23.0|40 35 INN+1 46 120 38.0 12.0|34 41 INS-5 ¢ A -250 38.0 12.0
15 7 3NO+2 *2 -460 27.0 23.0|44 31 INN+1 45 120 38.0 12.0|51 24 3NV= a5 -400 36.0 14.0
16 6 3NV +2 *7 -460 27.0 23.0| 1 21 3NN-1 46 50 240 26.0(17 5 4y O+1 *A -450 29.0 21.0
17 5 3NV +2 a4 -460 27.0 23.0|16 6 3NS-1 v2 -50 24.0 26.0(22 53 4y O +1 *A -450 29.0 21.0
18 4 3NV +2 *2 -460 27.0 23.0|17 5 3NN-1 45 -50 24.0 26.0(32 43 44 O+1 *A -450 29.0 21.0
28 47 3NV +2 a5 -460 27.0 23.0|18 4 2NN-1 v6 -50 24.0 26.0(33 42 4y O+1 *A -450 29.0 21.0
29 46 3NO+2 a4 -460 27.0 23.0|22 53 2NN-1 *6 -50 24.0 26.0(36 39 4y O +1 *A -450 29.0 21.0
32 43 3N O +2 *5 -460 27.0 23.0|23 52 3NN-1 *5 -50 24.0 26.0(45 30 44 O+1 *K -450 29.0 21.0
34 41 3NO+2 +8 -460 27.0 23.0|28 47 3NN-1 46 50 24.0 26.0| 1 21 3NO+2 *4 -460 21.0 29.0
36 39 3NV +2 vT -460 27.0 23.0|29 46 3NN-1 *6 -50 24.0 260 9 13 3NV +2 46 -460 21.0 29.0
40 35 3NV +2 vT -460 27.0 23.0|32 43 3NN-1 a4 -50 24.0 26.0(10 12 3NO +3 *5 -490 15.0 35.0
45 30 3NO+2 +8 -460 27.0 23.0|38 37 3NS-1 *9 50 240 26.0(16 6 3NO+3 #3 -490 15.0 35.0
54 11 3NV +2 v7 -460 27.0 23.0|51 24 3NN-1 +5 -50 24.0 26.0 40 35 3N O +3 &4 -490 15.0 35.0
9 13 3NV +3 49 -490 7.0 43.0( 8 14 3NS-2 *4 -100 10.0 40.0 48 27 3NV +3 *7 -490 15.0 35.0
20 2 3NO+3 *3 -490 7.0 430 9 13 3NN-2 v6 -100 10.0 40.0|15 7 3NV +4 46 -520 6.0 44.0
22 53 3NO+3 a4 -490 7.0 43.0(15 7 3NN-2 a7 -100 10.0 40.0|18 4 3NV +4 a5 -520 6.0 44.0
33 42 3NV +3 v7 -490 7.0 43.0(33 42 3NN-3 46 -150 4.0 46.0|38 37 3NO+4 *4 -520 6.0 44.0
38 37 3NO+3 a4 -490 7.0 43.0(45 30 3NS-3 *2 -150 40 46.0|49 26 3NV +4 a5 -520 6.0 44.0
51 24 3NO+3 a4 -490 7.0 43.0(54 11 3NN-3 »5 -150 4.0 46.0(54 11 3NV +4 46 -520 6.0 44.0
19 3 3NV +4 v7 -520 0.0 50.0(49 26 3NN-4 *6 -200 0.0 50.0({19 3 6NO+1 vJ -1020 0.0 50.0
- 50 27.7| - 50 27.7| - 50 27.7
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« D65 4109642 -
v EK2 vE v D54
+ K109 + KD96 + EK9873
&ED93 &KD9 &EKN73
4 K10873 &E2 4 EK875 «D & EKKn1065 & D943
v10876 v943 vK1096 v DKn87532 v 8763 v K9
¢- + DKn85 *7 4532 +104 + Kn65
&#K1075 #Kn862 &E54 &Kn8 &D K986
4 Kn94 4 Kn3 4872
v DKn5 v4 v EKn102
¢ E76432 + EKn1084 + D2
&4 107632 #10542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang
22 3NN+3 »6 690 50.0 0.0 38 6vDO-1 +A 200 490 1.0 6¢ N = 5 1370 50.0 0.0
15 3NN+1 +5 630 41.0 9.0 36 INO-2 *J 200 490 1.0 3yvDS+1 #Q 930 480 2.0
14 3NN +1 +8 630 41.0 9.0 4 6y O-1 A 100 440 6.0 54DV -3 +K 800 46.0 4.0
13 3NN+1 *4 630 41.0 9.0 47 1a V-1 vA 100 440 6.0 54D N= a3 750 440 6.0
6 3NN +1 v9 630 410 9.0 40 1s V-1 a2 100 440 6.0 4y S +2 & A 680 40.0 10.0
5 3NN+1 +6 630 41.0 9.0 43 5¢ N-1 4Q -50 40.0 10.0 4y S +2 43 680 40.0 10.0
42 3NN +1 +3 630 41.0 9.0 6 la V= &K -80 38.0 12.0 4y S +2 s A 680 40.0 10.0
38 3NN +1 +5 630 41.0 9.0 53 5¢DS-1 &K -100 36.0 14.0 5& N = 46 600 34.0 16.0
36 3NN +1 +5 630 41.0 9.0 8 2y V+ a2 -200 34.0 16.0 5¢ N= 43 600 34.0 16.0
7 3NN= a2 600 27.0 23.0 15 66D N-2 4Q -300 30.0 20.0 5& N = a2 600 34.0 16.0
4 3NN= & A 600 27.0 23.0 7 66DS-2 s A -300 30.0 20.0 44DV -2 *A 500 30.0 20.0
47 3NN = v3 600 27.0 23.0 42 5¢DN-2 v3 -300 30.0 20.0 4a V-2 +K 200 26.0 24.0
43 3NN= »6 600 27.0 23.0 51 6¢DS-3 & A -500 26.0 24.0 4a V-2 *A 200 26.0 24.0
32 3NN= v5 600 27.0 23.0 22 4v O +1 a] -650 14.0 36.0 4a V-2 *A 200 26.0 24.0
31 3NN= L Y 600 27.0 23.0 13 4v V +1 *+K -650 14.0 36.0 3¢ N+3 vK 170 20.0 30.0
27 44DO-2 ¢3 300 20.0 30.0 5 5v 0= A -650 14.0 36.0 4¢ N +2 a3 170 20.0 30.0
53 1IN N +2 &2 150 18.0 32.0 3 4y V+1 +K -650 14.0 36.0 3¢ N+3 v3 170 20.0 30.0
28 3¢ S+1 v7 130 16.0 34.0 1 4y V+1 *+K -650 14.0 36.0 3 N +1 a4 130 16.0 34.0
8 INN+1 s A 120 13.0 37.0 48 4v O +1 v4 -650 14.0 36.0 364 V-1 +K 100 10.0 40.0
3 INN+1 & A 120 13.0 37.0 44 4v O +1 A -650 14.0 36.0 34 V-1 *A 100 10.0 40.0
40 3¢ S= v4 110 10.0 40.0 32 5v 0= +Q -650 14.0 36.0 4a V-1 A 100 10.0 40.0
48 44 S-1 LY:] -100 7.0 43.0 31 4v V+1 +K -650 14.0 36.0 364 V-1 *A 100 10.0 40.0
44 2NS-1 &7 -100 7.0 43.0 28 5v O= A -650 14.0 36.0 34 V-1 *A 100 10.0 40.0
1 5¢ S-2 48 -200 3.0 47.0 12 4v V+1 +K -650 14.0 36.0 5& N -1 a2 -100 3.0 47.0
12 3NN-2 v3 -200 3.0 47.0 14 5¢vDV = &K -850 1.0 49.0 49y S - s A -100 3.0 47.0
51 3NN-4 &Q -400 0.0 50.0 27 5vDO= *2 -850 1.0 49.0 36 V= *A -140 0.0 50.0
- 22.7 - 22.7 22.7
& E92 & KKn10 -
Nord v KD53 v EK6542 v 765
¢ EKKn + 1074 + EKn1098
»K86 &3 #K10752
«DKn1083 454 D972 &E43 & EDKn64 & K10985
v6 v 109742 v1093 87 v D92 vE10
+D10864 ¢732 +DKn5 ¢ E632 ¢ 765 +43
&E3 974 #3854 #D1096 &EKn #9864
4 K76 4 865 4732
v EKn8 vDKn v KKn843
+95 + K98 + KD2
#DKn1052 &EKKNn72 D3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Kontr ut Res Poang
3 23 6NN= vT 1440 46.0 4.0 7 3NS+2 46 460 49.0 1.0 4y S= &A 620 50.0 0.0
6 6NN = vT 1440 46.0 4.0 26 3NN +2 &9 460 490 1.0 44DV -1 v7 200 470 3.0
4 6NN = 5 1440 46.0 4.0 23 4v N+1 A 450 35.0 15.0 54DV -1 v7 200 47.0 3.0
33 6NN= v2 1440 46.0 4.0 16 4v N +1 v2 450 35.0 15.0 4¢ N= a5 130 420 8.0
29 6NS= «Q 1440 46.0 4.0 14 4v S+1 +Q 450 35.0 15.0 3¢ S+1 +5 130 420 8.0
26 44DV -6 ¢+A 1400 40.0 10.0 8 4v S+1 v3 450 35.0 15.0 4¢ N= *4 130 420 8.0
45 64 N= 5 1370 38.0 12.0 6 4y N+1 &T 450 35.0 15.0 56 V-1 v7 100 34.0 16.0
16 3N S+3 «Q 690 21.0 29.0 5 4v S+1 +Q 450 35.0 15.0 44 O -1 *+K 100 34.0 16.0
15 3NN+3 a2 690 21.0 29.0 4 4y N+1 &9 450 35.0 15.0 4a V-1 A 100 34.0 16.0
14 3NN +3 46 690 21.0 29.0 49 4y S+1 vT 450 35.0 15.0 4a V-1 v7 100 34.0 16.0
9 AN N +2 v2 690 21.0 29.0 45 4y N +1 &T 450 35.0 15.0 54 V-1 v5 100 34.0 16.0
8 3NS+3 «Q 690 21.0 29.0 37 4v N+1 v8 450 35.0 15.0 5¢ N-1 vA -100 27.0 23.0
7 5NS+1 «Q 690 21.0 29.0 33 4v S+1 *+Q 450 35.0 15.0 4v S-1 s A -100 27.0 23.0
5 4NN +2 vT 690 21.0 29.0 32 4y S+1 +3 450 35.0 15.0 36 V+1 v5 -170 22.0 28.0
52 4NN +2 v6 690 21.0 29.0 15 4v N= & A 420 15.0 35.0 36 V+1 A -170 22.0 28.0
49 3NN +3 vT 690 21.0 29.0 9 4v S= +Q 420 15.0 35.0 34 V+1 v7 -170 22.0 28.0
48 3NN +3 v2 690 21.0 29.0 2 4v N= +3 420 15.0 35.0 5¢ S-2 s A -200 15.0 35.0
44 3NN +3 v3 690 21.0 29.0 52 4v S= *J 420 15.0 35.0 5v S-2 s A -200 15.0 35.0
41 3NN +3 v7 690 21.0 29.0 48 4y N= A 420 15.0 35.0 5v S-2 s A -200 15.0 35.0
39 3NN +3 a5 690 21.0 29.0 43 4y N= *2 420 15.0 35.0 4v S -2 SA -200 15.0 35.0
37 AN N +2 v4 690 21.0 29.0 39 4v S= &4 420 15.0 35.0 5vDS-2 s A -500 9.0 41.0
32 3NN+3 *2 690 21.0 29.0 29 4v N= v5 420 15.0 35.0 5¢D N -2 a3 -500 9.0 41.0
13 4NN +2 +8 690 21.0 29.0 41 2v N +3 »6 200 5.0 45.0 4a V = v7 -620 6.0 44.0
2 3NN +2 a5 660 3.0 47.0 13 2v N+3 v7 200 5.0 45.0 34DV = v5 -730 3.0 47.0
28 3NN +2 a5 660 3.0 47.0 28 2v N+1 +3 140 2.0 48.0 34aDO= a2 -730 3.0 47.0
43 6v N-1 a5 -100 0.0 50.0 44 49 S-1 +5 -50 0.0 50.0 5¢DS-3 & A -800 0.0 50.0
1 27.0 1 27.0 27.0
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40 498 41 « EK643 42 4103
Vast v872 Nord v Kn63 Ost v 942
Ingen ¢72 oV 4983 Alla ¢ 1098
#Kn85432 98 &#KD874
« DKn10 & E7652 & Kn8 4 D1092 4 Kn985 & EK72
vEKn104 D96 v 875 vED4 vEK103 v DKn75
+ Kn10654 +¢ 98 ¢+ D754 + EK6 42 + K73
&10 &E97 &#Knl074 #532 #1065 &Kn9
4 K43 475 « D64
v K53 v K1092 v 86
+ EKD3 ¢ Kn102 + EDKn65
»KD6 »EKD6 »E32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 17 3« N= +6 110 48.0 20|26 2 34#DV-2 +3 500 50.0 0.0[48 33 2NV-5 T 500 50.0
28 53 3& N= +9 110 480 20|22 6 INDO-1 SA 200 470 3.0|32 49 4v O-2 v8 200 48.0
48 33 3% S= vA 110 48.0 2.0(47 34 2NO-2 &A 200 47.0 3.0(11 17 34 S+1 v2 130 45.0
36 45 24 O-1 ¢A 50 430 7.0| 1 27 24 S+1 &4 140 43.0 7.0|39 42 3¢ S+1 vA 130 45.0
52 29 34 O-1 +K 50 43.0 7.0|48 33 2vy S+1 EN| 140 430 7.0| 1 27 3v V-1 T 100 40.0 1
1 27 44 N-1 +9 -50 33.0 17.0(11 17 INS+1 &6 120 38.0 12.0|13 15 3v V-1 *T 100 40.0 1
12 16 2NS-1 & Q -50 33.0 17.0(32 49 INN+1 49 120 38.0 12.0|52 29 3v O-1 v6 100 40.0 1
13 15 2NS-1 &Q -50 33.0 17.0(35 46 INS+1 »6 120 38.0 12.0{20 8 INO= v8 90 30.0 2
18 10 3¢ S-1 s A -50 33.0 17.0(13 15 INO-1 &A 100 33.0 17.0|126 2 INO= *J -90 30.0 2
19 9 3« N-1 +9 -50 33.0 17.0(19 9 2NO-1 &Q 100 33.0 17.0|28 53 INO= *J -90 30.0 2
21 7 3NS-1 &Q -50 33.0 17.0( 4 24 24 N-1 A -50 26.0 24.0(35 46 INO= +3 90 30.0 2
22 6 44 N-1 +9 -50 33.0 17.0|20 8 24 N-1 A -50 26.0 24.0(36 45 INO= +5 -90 30.0 2
32 49 3NS-1 vJ 50 33.0 17.0(21 7 24 N-1 A -50 26.0 24.0(41 40 INO= +Q -90 30.0 2
39 42 2¢ V= v2 90 24.0 26.0(37 44 24 N-1 A -50 26.0 24.0(51 30 INO= +Q -90 30.0 2
20 8 44 N-2 +9 -100 20.0 30.0|51 30 24 N-1 *A -50 26.0 24.0(37 44 44 N-1 v7 -100 22.0 2
35 46 3NS-2 *4 -100 20.0 30.0|18 10 INO= &K -90 18.0 320 4 24 29O = v8 -110 140 3
43 38 2N S-2 *J -100 20.0 30.0|41 40 INO= SA 90 18.0 32.0(12 16 24 O= v8 -110 14.0 3
37 44 24 O +1 *A -140 16.0 34.0|54 14 INO= &A -90 18.0 32.0(21 7 2v 0= v8 -110 14.0 3
23 5 3NS-3 & Q -150 11.0 39.0(28 53 24D N-1 A -100 13.0 37.0|22 6 2v O= v8 -110 140 3
26 2 3NS-3 &Q -150 11.0 39.0|43 38 2# S-2 a] -100 13.0 37.0(23 5 2vO= v8 -110 14.0 3
31 50 2NS-3 *4 -150 11.0 39.0|31 50 2NO= &A -120 8.0 42.0|47 34 2v V= &4 -110 14.0 3
54 14 3NS-3 «Q -150 11.0 39.0|39 42 2NO= a7 -120 8.0 42054 14 2y V= &K -110 140 3
4 24 24 O+2 *A -170 4.0 46.0(52 29 INO+1 &K -120 8.0 42.0(18 10 3v O = *A -140 3.0 4
47 34 34 O+1 *A -170 4.0 46.0(12 16 INDO= &A -180 40 46.0(19 9 2vO+1 *A -140 30 4
51 30 24 O+2 ¢A -170 40 46.0(36 45 34D N-2 +K -300 2.0 48.0(31 50 2v O +1 &A -140 3.0 4
41 40 34DO= *A -530 0.0 500|23 5 2NDO= SA -690 0.0 50.0{43 38 2v O+1 SA -140 3.0 4
-3 289 - 3 289 - 3 2
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